

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Музичне мистецтво в закладах освіти»
за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Сучасні тенденції у реформуванні освітнього простору України потребують оновлення підходів до змісту підготовки вчителів нової генерації. У цьому аспекті заклади вищої освіти мають здійснювати підготовку фахівців нового типу, які б демонстрували навички творчого мислення, музично-виконавської майстерності, ефективного використання засобів виразності музичного мистецтва та здатність працювати у світовому мистецько-освітньому контексті.

Освітня програма «Музичне мистецтво в закладах освіти» за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) представлена Харківським національним педагогічним університетом імені Г.С. Сковороди, розроблена, оновлена і затверджена з урахуванням тенденцій розвитку освіти держави, суспільних та культурних потреб громадян України, регіональних вимог ринку праці та запитів сучасних закладів загальної середньої освіти.

ОП «Музичне мистецтво в закладах освіти» регламентує мету, завдання, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за відповідною спеціальністю.

Основний фокус програми передбачає формування освіченого фахівця із сучасним науковим світоглядом і мисленням, здатного здійснювати компетентнісне навчання в галузі музичного мистецтва, який володіє сучасними методиками для виконання професійних завдань та обов'язків освітнього, виховного та інноваційного характеру в галузі музичної педагогіки, здійснювати науково-дослідну роботу та виконавську діяльність в галузі музичного мистецтва.

Представлена освітня програма передбачає, що в результаті освоєння програми у випускника-магістра мають бути комплексно сформовані загальні та спеціальні компетентності (за переліком).

Послідовність вивчення представлених в ОП освітніх компонентів, їхній перелік і обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) та допомагають досягнути відповідних програмних результатів навчання.

Водночас, для покращення якості освітньої діяльності на ОП, рекомендуємо продовжувати вивчати досвід аналогічних іноземних програм та досвід підготовки майбутніх учителів музичного мистецтва в країнах ЄС.

Загалом є підстави вважати, що освітня програма підготовки фахівців за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди, є актуальною, сприяє якісній підготовці учителів музичного мистецтва та дозволяє сформувати компетентності, що необхідні для успішного розв'язання сучасних професійних завдань.

Заступник директора
з навчально-виховної роботи,
вчитель мистецтва
Харківського ліцею № 181 «Дьонсурі»
Харківської міської ради



[Signature]
Олександр КІМ